



今天白天小雨停止转多云,偏北风2级到3级,4℃到9℃,夜间受冷空气影响,我市将出现4级左右偏北风。

今天气象条件较不利于空气污染物扩散,多个城区空气质量均为轻度污染,易感人群以及老人、小孩应减少户外活动。预计23日天气将转好,气温稳步回升。

目前,我市已停止供暖,室内比较冷,大家在室内时也要注意适当保暖,尤其是老年人及体质弱的朋友更要注意。

今天我市各气象指数是:

人体舒适度:早晚为七,感觉冷;中午为六级,感觉较冷;

感冒指数:三级,不易感冒,体质弱的朋友要特别加强自我保护;

穿衣指数:七级,建议着棉衣等冬季服装;

行车安全指数:四级,雨天路滑,请注意行车安全。

更多天气资讯,请拨打12121。

今年起,我市每年将安排 1500 万元发展文化事业文化产业

3 万元就能开个文化公司

——《鹤壁市加快文化事业和文化产业发展若干政策(试行)》摘录

文化传承血脉、涤荡心灵、激发力量、创造效益、促进和谐,是一个民族的根基,是一个城市的灵魂和发展动力。为进一步实施好文化强市战略,加快文化事业和文化产业发展,促进文化大发展大繁荣,3月19日,市政府出台《鹤壁市加快文化事业和文化产业发展若干政策(试行)》,在财政投入、优惠政策、投融资渠道等方面加大了扶持力度。

一、财政投入

提高文化支出占财政支出比例

建立财政投入稳定增长机制,提高文化支出占财政支出的比例,确保公共财政每年对文化建设投入增幅高于同级财政经常性收入增长幅度。

加大对公益性文化事业的投入,把主要公共文化产品和服务项目、公益性文化活动经费纳入公共财政经常性支出预算。

每年安排 1500 万元发展文化事业、产业

从2012年起,市财政每年安排1500万元用于全市文化事业和文化产业发展。

加大对哲学社会科学投入,通过财政直接投入和接受捐赠等方式,“十二五”末市级哲学社会科学研究基金达到50万元。

县区也要设立文化发展专项资金。专项资金根据经济社会发展状况和文化发展需要逐年增加。

征收专项资金用于社区公共文化设施建设

认真落实《中共中央办公厅、国务院办公厅关于加强公共文化服务体系建设的若干意见》(中办发[2007]21号)中关于“从城市住房开发投资中提取1%用于社区公共文化设施建设”的

规定,征收专项资金用于社区公共文化设施建设。

研究建立文化消费政府补贴机制,提高文化消费在城乡居民日常消费结构中的比重。

大型文化活动 实行政府采购

设置乡镇文化服务中心,核定事业编制,配备工作人员,按标准核定各项经费。建立政府文化招标采购制度。由政府全部或部分出资的大型文化活动实行政府招标采购,加强成本控制,提高资金使用效益。

奖励对文化建设 有突出贡献单位和个人

制订奖励办法,对在文化建设中作出突出贡献,取得重大成绩、重要成果的单位和个人给予表彰奖励。

加大补贴,减免费用

对新办文化企业或作出突出贡献的文化企业,实行“一事一议”、“一企一策”奖励政策,列为财政资金重点扶持对象。对文化创新企业、文化高新技术企业或者高新技术文化产业项目,免收我市权限范围内的行政事业性收费。

(下转 03 版)

3月22日世界水日——凝聚全世界的目光 水,真的那么重要吗?

3月22日世界水日,是联合国为了促进世界各国关注水问题而设立的,为此,中国也特别将每年的3月22日到3月28日定为中国水周。水对于人类的健康生存和发展具有极为重要的意义。那么看似普通的水,为何如此备受关注呢?

■好水是“药”能治病?

众所周知,水与氧气都是人生存必需的基本物质,人体内的一切生理代谢和生化反应都必须在水的参与下完成。早在几百年前,明代著名药学家李时珍就在《本草纲目》中提出“药补不如食补,食补不如水补,水是百药之王”的理论。美国现代著名医学博士F·巴特曼先生也在其专著《水这样喝可以治病》中详细论述了其仅用水就成功治好3000多例疑难病症的过程。

水源。这些地方的人普遍长寿少病,百岁老人多,原因之一就是当地的环境优美、污染少,水质优良。也就是人们常说的,山好、水好、人更好!

据世界卫生组织介绍:这些长寿地区的水质都具有弱碱性、水分子团小、含氧量高、具有较好的负电位等特性,有助于帮助人体内环境保持健康的弱碱性状态,清除过剩自由基,延缓衰老等功效,是一种对人体健康非常有益的健康好水。

■坏水是“毒”致百病?

然而,也有很多人对此提出了疑问。千百年来,我们的祖祖辈辈饮水、用水都是件再平常不过的事;为什么到了科技日益发达的现代社会却成了人人关注的大问题呢?据专家介绍:随着工业化社会的飞速发展,我们今天的水环境正面临着日益严峻的考验:各种工业化产生的废水、废气、废渣乃至化学性、生物性的污染物无时无刻不在侵蚀着原本健康的水资源。很多学者指出:我们的饮水健康和安全已经到了非改善不可的地步了!

■各国科学家高度评价“功能好水”。

日本作为世界上最早研究“功能水”的国家,对健康水的推广和应用已经渗透到了百姓生活的每一个角落。早在1966年,日本就将能够产生功能水的设备列为医疗器械。而今,日本早已成为全球最长寿的国家之一。

经过科学家们的长期研究表明:经常饮用弱碱性、小分子团、负电位、高含氧量、含有适量的矿物质和微量元素的健康好水可以迅速、有效地清除体内的酸性代谢产物和各种有害物质。它不仅适合健康人长期饮用,而且由于它具有明显的调节肠胃功能、调节血脂、抗氧化、延缓衰老的作用,也非常适合患有胃肠病、糖尿病、高血压、肥胖、便秘、痛风等疾病的患者作为辅助治疗使用。

■世卫组织倡导健康饮水。

据世界卫生组织调查,但凡是全球发病率高的地区,当地的水源环境总是存在这样那样的问题;反之,世界上有很多长寿村地区(俄罗斯高加索地区、日本山梨县、中国广西巴马县等地区)都有很好的

ENSEN 水宜生

全新一代水宜生尊荣上市

全球首创、双重专利,水之素、宜生水瓷完美结合!

2012年,宜生科技历经两年潜心研发,融合多项最新科研成果,推出全新一代水宜生微电解制水器。新水宜生在对“水之素”进行全面升级的基础上,融入现代养生瓷专利技术——“宜生水瓷”;让水宜生制出的宜生活性水弱碱性更稳定、小分子团更持久、负电位更强效。轻松制造健康水,一杯好水养身心!



发明专利 1 新一代“水之素”

- 弱碱性更稳定——清烟解酒,有效清除体内酸性废物。
- 小分子团更持久——活性更强,促进新陈代谢,改善微循环。
- 负电位更强效——有效清除自由基,美容养颜,延缓衰老。
- 高含氧量——快速补充细胞氧分,强健体质,增强免疫力。
- 含适量矿物质和微量元素——补充人体每日所需,呵护健康。

发明专利 2 宜生水瓷

- 特有远红外能量瓷技术——有效降低水的表面张力,激发自由能,促进水体微流动,提升水的活性。
- 独创专利抑菌材料技术——有效抑制表面细菌生长,让水质更洁净、更安全、更健康!

新核心 新功效 新工艺 新品质 新形象



水宜生净水机,不通电,不产生废水,保留对人体有益矿物质,有效去除水垢。

鹤壁水宜生专卖地址:鹤壁市新区华夏南路日报社一楼
咨询热线:3338633 诚招两县代理商